

## 【下週例會】2424 次例會

■時 間：103 年 10 月 28 日(星期二)

■節 目：職業參觀活動

■行 程：

7：20 台中銀行 7：30 美術館集合出發

9：30-10：30 參觀新弘股份有限公司台北鶯歌廠

11：00-12：00 參觀李梅樹紀念館

12：30-13：30 午餐

14：00-15：30 三峽祖師廟/三峽老街巡禮 (專業導覽)

18：00 回到台中



備註：1、本次活動搭乘巴士共計 54 位，自行前往 3 位。請按車別乘坐，敬請準時上車。

2、出發當天，A 車於 AM7：20 至自由路台中銀行前接大家，AB 車再一起於 AM7：30 至五權西路美術館前會合一同出發。

3、本次活動出發前備有早餐，回程也備有晚點心哟!

## 扶輪感動

文/ 蔡本全 (SCHOOL)

### 一、責任、服務、熱誠奉獻—

東南社歷屆社長均能克盡職責，以服務代替領導，率領工作團隊，依照年度計畫，按步就班推展，而達成目標，完成任務。45 屆社長 SURGEON 也是其中之一，就職即揭示「有愛、有趣、有活力」，作為工作努力的目標。熱心鼓勵社友踴躍參加路跑活動，以身作則，率領社友對外參加各類的馬拉松路跑運動，並把心得與成果報告，分享各社友；要不是我的右腳關節有問題，我也很想參加這一項有意義的路跑運動。由於社長的帶領，締造了 3460 地區扶輪社，路跑最熱烈、人數最多的紀錄，實令人感佩。



其次是尊崇倫理，對年人社友的尊敬，特於 102 年 10 月 12 日在南投縣國姓鄉秋山居，舉辦長青社友郊遊聯誼。本社 70 歲以上的年人社友均被邀請參加，並派專人接送。分派 PEER 及夫人開車載我和 PAPER P.P.到南投赴會。社長及夫人並親自接待，倍感溫馨，使我們渡過輕鬆愉快而令人感動的郊遊聯誼活動。第二次的長青社友聯誼，是在 103 年 1 月 23 日於台中市美術館 B1 秋山堂舉辦，於茶敘中，觀賞藝術與古琴演奏表演，是一次以藝術、音樂為主題的聯誼活動，社長代表贈送每人一條圍巾，溫暖過冬，細心用心令人感動。社長並指派年輕的工作團隊，到府訪視，感謝 LIFE 和 MARBLE 到府訪問，帶來溫馨與關懷，原文登載於 103 年 4 月 1 日東南扶輪

週刊第 45 卷第 39 期 P.5，使我深受感動，感覺人生活得越老越值錢，越有意義。

## 二、和諧合作、不分彼此—

東南社擁有老、中、青三代社友組成的大家庭，在社長英明熱誠的領導下，各社友均能和諧合作，不分彼此，盡己之力，奉獻智慧、能力、經驗、時間而圓滿達成任務：例如：SURGEON 社長喜好薩克斯風樂器演奏，便在本社組成薩克斯風團，勤加練習，遇有社慶及娛樂活動，即可上場表演助興，頗獲各界的讚賞與好評。社長夫人專長音樂、舞蹈且樂於利用時間熱心指導喜愛音樂歌唱或舞蹈的社友、夫人，組成「合唱團」、「舞蹈表演團」。我也被感動而參加舞蹈演練，於第 45 屆社長暨職員交接典禮中表演，跟上時代，與有榮焉。

本社「莎啞娜娜 PARTY 感恩午宴」承 SURGEON 社長及夫人的邀請，與 PAPER P.P.上台表演「擺地攤、賣膏藥」的話劇，讓大家娛樂、歡笑，也是「有愛、有趣、有活力」的表現。

## 三、增廣見聞、互相鼓勵—

扶輪社每週例會，都安排有專題演講，針對老、中、青三代不同的需求，聘請演講者蒞會演講。例如 2359 次例會，聘請李秀雄教授蒞會專題演講「台灣寄生蟲現況」，使我們知道吃海鮮時，應以熟食為主，愛貓狗者，也要勤洗手，配戴隱形眼鏡者，應確實清潔，有效殺菌與正確保存，泡湯時要小心，不讓溫泉水跑進眼睛，這樣就可避免感染寄生蟲的危機。實對我們受益良多，感謝演講主委 LEE P.D.G.不辭辛苦的付出，每週安排學有專長的講師，蒞會專題演講，也是我們每週的進修良機，藉此獲得各種知識與經驗，受惠無窮。

職業參觀，也是扶輪社友，互相鼓勵，進步成長不可缺少的項目。在職業服務主委的安排下，赴桃園縣龜山鄉參觀 COMPUTER P.P.伉儷經營的「勤眾興業公司」。該公司、工廠剛落成揭幕，工廠建築宏偉，各項設備齊全，一切都是新氣象、新規模，COMPUTER P.P.伉儷親切接待我們先用茶點，再至新穎的簡報室作簡介報告，完畢後才引導我們參觀工廠各生產部門，使我們瞭解企業的成功並非偶然，也非一蹴可及的，必須一步一腳印，用心計畫與經營，始有所成。讓我們衷心祝福 COMPUTER P.P.伉儷經營的「勤眾興業公司」業績蒸蒸日上，盈餘新，是企業界的典範，值得大家請教學習。



## 博君一笑

<賺得最多>

某次經濟學教授上課時談到：

「同學們，外勞對台灣的影響很大，  
你們猜那一國的外勞賺走台灣最多錢，  
是泰勞、越勞，還是菲勞…」

某生搶先回答：「麥當勞」

資料來源：PEER 夫人提供/網路分享信

